[Mpunoxenune Ne 8 k [Tomoxenunto

O IIPOBENICHUH KPAeBOr0 KOHKypca

Ha JIy4IIero 10 Ipoheccuu cpeau
OIIEPAaTOPOB MAIIMHHOTO JOCHHUS KOPOB

Y,TCCTOBBIC BOIIPOCHI OLICHKH TeOpeTquCKOﬁ IIOATOTOBKHU OIIePaToOpOB MAITUHHOI'O JOCHUSI KOpOB

@.1.0. yyactHuKa
CraproBrIi HOMED

0 Bapuant
Haumenosanue b
/o OTBETA

IIocpencTBOM Yero B TPEXTAKTHOM JOMIBHOM amnmapare co3ma€Tcs TaKT OTIObIXA?

1 |a) KOJUIEKTOpa
6) nmymecaTopa

Hazosure IPOAOTKHTEIILHOCTE IIOATOTOBKH BEIMEHH K JHolike (OT HaJgaiaa
IIOAMBIBAHMS 10 HaA€BaHUS CTAKAHOB HA COCKI/I)?

a) He menee 40 u He 6onee 60 cexyHz.
6) e menee 1 1 He Gonee 2 MEHYT.

Kakast TeMnepaTypa BoJibl TOIDKHA GBITH IIPH [IOMBIBAHME BOIMCHHA?
3 [ a)40-45 rpagycos
6) 30-35 rpamgycos

Brusger nm ocraBimeecs MOJIOKO B COCKOBOM OUCTEPHE W LUCTEpHE BBIMEHU Ha
AKTHBHOCTB CEKPELMHU U YPOBEHD Y I0EB?

a) na

6) mer

Homyckaercs 1 mepesienka TPEXTAKTHBIX anmnapaToB i pabOTEI B JABYXTaKTHOM
exuMe?

a) na

0) mer

YKaXHUTe HOMHHAIBHYIO YacTOTY ITyJIbCOB B MHHYTY annapara «Boiray?
6 |a)60
0) 67

Cxompko BpeMeHH HEOOXOAMMO 3aTPaTHTh Ha MAITHHHOE J0NaHBAHNC?
7 | a)40-45 cexynn
-6) 15-30 cexynn

B teyenne xaxkoro Bpemenu smefictByer TOPMOH OKCHUTOITHH?
8 | a) 4-7 muHyT
6) 7-10 MmunyT

Tlowemy Ko%ka COCKOB BEIMEHH TIPEIPACIIONOKEHA K IOSBICHIIO TPEITHH?
9 | a) HeMOCTaTOYHO TACTHUHEI
0) HET IOTOBBIX M JKHPOBBIX JKEIES

BO3MOXHO JIM OTIHMYMTE BH3yalbHO MOJOKO OT KOpOBEI OOJIEHOM MacTUTOM B
CYOKIMHIYeCKOM hopme?

a) na

6) HeT

10

11 | Kakoe BEIMS KOPOBBI CUMTACTCS Iy UM ?

a) BAHHOOOpasHoe

0) oxpyrioe -

12 | Kaxoif pasnpakuteis sBiseTcs pedIeKTOPHEIM?




.

a) 3BYK paboTaroIel JOMITEHON armapaTypel

0) momMBIBaHUE BRIMEHHU TEIIION BOLOMU

13

CKOIIBKO KOPMOBBIX €TUHUI] TPEOYETCS KOPOBE IIPH CyTOYHOM yHoe 10 kr?

a) 7 K.em.

6) 12 ken.

14

Yto Takoe MOJIOKOOTHAYA?

a) OTJa4a MOJIOKa KOPOBOW B TOWJIBHBIH arapaT

0) peIEKTOPHBIN IEPEXOT U3 ATHBEOI B IIUCTEPHY MOJIOUYHOM KEIE35I

15

Kakoe KOIHYECTBO KPOBH HOIDKHO IIPOUTH dYepe3 MOJIOUHYIO JKENe3y s
obpazoBanus 1 guTpa MoIoKa?

-a) 450-500 murTpor

6) 350-500 muTpoB

16

B kaxoe BpeMsa CyTOK CHHTE3HPYETCs OOJBIIE MOJOYHOTO JKMPA B CTOMJIOBEIH
epuoa’?

a) HOYBIO

6) nHEM

17

UYT0 Ha3bIBAETCS XOIOCTHIM JoeHueM?

a) MacCTCP HC CJICTUT 3a IIPOIECCOM TOCHHS

0) IpeKpaIeHo BEIIEICHHE MOJIOKA

18

HazoBute ypoBeHS BakyyMma Juis ammapara «Boiray

a) k [1a 48 -

0) k [Ta 53

19

HasoBute nopanox caantapHoi 06paboTKH anmapaToB IMOCIE JOEHH?

a) ropsi¥as BoJia, Topsidas ¢ MOIOIIE - Ne3NHGUIUPYIONHM pacTBOPOM, TEIIAs BOJA

0) Témas Bosa, TOpsYas ¢ MOIOIIE — AC3HHOHITUPYIOIAM PACTBOPOM, TEIIIAs BOA

20

-HaszoBuTe mepHomMYHOCTE CaHUTAapHOM 00pabOTKM  metayieli  KOJIEKTOpa

COIPUKACAIOIINXCS C MOJIOKOM?

a) pas B CYTKH

6) pa3 B HEZEIIO

21

Korma Hamo HaunHATE MAIIMHHOE J10IauBAHAE?

a) IIPpY IIOJTHOM ITPEKPAaIICHUH II0TOKa MOJIOKa

0) mpu 3aMETHOM COKPAIIEHUH

22

B kakoe BpemMs CyTOK CHHTE3UPYeTCs GOIBIIE MOIOYHOTO JKHPA IIPH ITACTOUIIHOM
COIEPXKaHUM?

a) HOYBIO

0) muEM .

23

JlomyckaeTcs i py4HOe N0oauBaHue KOpoB?

a) Ia

0) HeT

24

SIBndgeTcs I CTUMYIATOPOM MOJIOKOOTaqi OOMBIBAHHE BEIMEHH TEILION BOIOH?

‘a) a

6) HeT

25

Biiser i coxpallleHHe CyXOCTOWHOTO IIEPHO/Ia Ha IIOCIIEMYOITYI0
IIPOAYKTUBHOCTE KOPOB?

a) na

6) HeT

26

CxonpKO pa3 B MecsI] He0OXO0IMMO IIPOBOIUTE KOHTPOIBHOE JOEHHE?

a) 2 pasa B MecsIIl

6) 1 pa3 B mecsIy

27

Korna OpIBaeT 60IBIIE OCTATOYHOIO MOJIOKA?

a) B YTPEHHIOIO JOUKY




'0) B BEUEPHIOIO TOMKY

28

YT0 IeNnaioT ¢ MOJIOKOM IIPU CHAMBAHUH IIEPBEIX CTPYEK?

a) BBUIMBAIOT B HABO3HBIMA KaHAaIl

0) CIIMBAIOT B OTAEIHHYIO EMKOCTb

29

Kaxas »ejes3a SBISETCS OPraHOM BHYTPEHHEN CEKPEIyn?

a) MOJKEILy HOYHAas

6) runous

30

Kaxoii paGounit BakyyM JOIyCKaeTcsl VI JOMIBHOTO annapara «Mawura»?

a) 360-380 mm. pT.CT.

6) 390-400 MM. pT. CT.

|

Kaxkas n3 KucioT TIPUBOOUT K CHMXCHHUIO MOJIOTHOTO >1<Hpa’7

a) yKCycHas

0) IpOMHOHOBAS

32

JIoTycKatoTesl A B JOMJILHOM aIlliapare COCKOBBIC UyJIKH Pa3HON IIMHEL?

_a) JOIYCKAIOTCs ¢ pasHuIleit + 4 MM

0) He JoImyCKaroTCs

33

W3 xakux J0Jeil BEIMCHH OBICTpEe M3BJIEKAeTCS MOJIOKO?

a) TaeC Haac€Ta XXECTKasd COCKOBas pE3rHA

6) LAC HancTa MsarkKas COCKOBasA pC3nHa

34

BiusteT TH KONMMYECTBO CKapMITMBAEMOTO Ipy00ro KOpMa Ha COAEpKaHHUE JXKHUPa B
MoIoke?

a) na

0) mHEeT

35

Kakoif pazapakxuTenb SBISETCS YCIOBHO peQIIEKTOPHBIM ?

a) 3ByK paboTaromei TOUIbHOH annapaTypsl

0) TOAMBIBaHUE BEIMEHU

36

Yepes Kakoe BpeMs YPOBEHb OKCUTOITMHA B KPOBHU JOCTUTAeT MaKCUMyMa?

a) 1-2 MUHYTBI

6) 3-4 MUHYTBI

L

OxaskIBaeT U BIHSHHAE KOJTHYECTBO OCTATOYHOTO MOJIOKa (B albBeosax) Ha
CEKPEIHIO MOJIOKA U YIOH?

a) ma

0) HEeT

38

SIBnsieTCst T CTHMYIIATOPOM MOJIOKOOTIa4H CIalBaHUE MEPBHIX CTPYEK MOJIOKA JLs
MIPOBEPKHU HA MACTHUT?

a) na

0) HeT

39

Kaxoe HazHayeHHE KOJUIEKTOpa?

a) It cOopa MOJIOKa U3 JIOMIBHBIX CTaKaHOB U PACIIpEe/IEIICHUE BaKyyMa

6) mist cOopa MOJIOKA U3 TOUIIBHBIX CTAKaHOB

40

M CKyCCTBEHHO OCEMEHUTH KOPOBY HEOOXOIMMO?

a) 10 JOCHUA

0) mocne qoeHus




